

Nyírábrány Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testületétől

K I V O N A T

**NYÍRÁBRÁNY NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

23/2023 (II.23.) önkormányzati határozata

**az Ábrányi Kornél Művelődési Ház és Könyvtár
2023. évi könyvtári munkaterv elfogadása tárgyában**

Nyírábrány Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte az Ábrányi Kornél Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évi könyvtári munkatervét és azt a határozat melléklete szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Solymosi Bernadette Éva intézményvezető

Kmf.

Nagy Lajos s.k.
polgármester

Kissné Terdik Erzsébet s.k.
aljegyző

A jkv. kivonat hitelül:



Ráczné Papp Csilla



Ábrányi Kornél Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évi munkaterve

A nagyközség könyvtára elsősorban a helyi társadalom igényeit és szükségleteit szolgáló nyilvános könyvtár. Nagy szerepe van a művelődésben és szórakoztatásban. Feladata, hogy mindenki számára biztosítsa az információhoz való hozzáférést, célja a könyv, az irodalom, az olvasás szerepének erősítése a szabadidős tevékenységek körében is.

Könyvtárunk összevont intézmény keretén belül nyilvános könyvtárként látja el feladatát. Gyűjteményét a helyi igényeknek megfelelően fejleszti, megőrzi, feltárja, gondozza és rendelkezésre bocsátja. A gyűjtemény szabadpolcon helyezkedik el, minden olvasó számára hozzáférhető. Külön olvasóterem biztosítja a lexikonok, kézikönyvek használatát.

Rövid összefoglaló

2023. év februárjától felsőfokú szakképzett könyvtáros jelenlétével várjuk, elsősorban a település lakosait. Író-olvasó találkozót, könyvtárhasználati órákat és az Őszi Könyvtári Napok programmal várjuk a diákokat és az érdeklődő közönséget.

A beszerzett könyvekről és folyóiratokról folyamatos tájékoztatást nyújtunk, elsősorban a közösség média felületein, de az intézménybe látogatókkal elbeszélgetve invitáljuk könyvtárhasználatra.

A nyitva tartás a következőképpen alakult: kedd – 12.00-17.00 óra, csütörtök – 9.00-16.00 óra, péntek – 9.00-12.00 óra és minden hónap első szombati napja 9.00-12.00 óra, heti 15 órát jelent. Az intézmény előirányzott kiadásai között 1 066 000 Ft könyvtári dokumentum beszerzése van ütemezve.

Stratégiai célok végrehajtása

Munkánk során arra törekszünk, hogy az aktív létszámot, valamint a beiratkozottak létszámát legalább 10%-kal növeljük, valamint az olvasói kedvet, ezáltal a kölcsönzött dokumentumok számát növeljük különösen a 14-29 éves fiatalok körében.

Szervezet

Könyvtárunk községi, nyilvános könyvtár, amely egész évben üzemel, irányító szerve a Nyírábrány Nagyközség Önkormányzata. A Művelődési Házzal egy épületben működik. A könyvtárosi feladatokat 2023. február 1-jétől felsőfokú, szakirányú végzettségű munkatárs látja el 4 órás munkaviszonyban. Január hónapban a pozíció nincs betöltve, ezért a könyvtári kölcsönzés nem, csak a helyben használat elérhető.

Infrastruktúra

Könyvtárunk fizikai tereiben változás nem történt, továbbra is 90 m²-en várjuk olvasóinkat.

Összesen 2 internet eléréssel bíró számítógép tartozik a könyvtárhoz, ebből 1 nyilvános.

A látogatóknak nyomtatásra, másolásra és szkennelésre is van lehetőségük (térítés ellenében), valamint az internetet és a wifit ingyen használhatják.

Reményeink szerint birtokba vehetjük a HunTéka integrált könyvtári rendszert. Pályázati források igénybevételével szeretnénk bővíteni a könyvtári berendezési tárgyak, eszközök (bútor, tárolóhely stb.) körét.

Gyűjteményi információk

A gyűjtemény fejlesztés alkalmával elsősorban vesszük figyelembe a lakosok igényeit, kéréseit (közvéleménykutatás, igényfelmérés).

A beszerzések alkalmával előnyt élvez továbbá az újdonságok és a kedvezményes kiadványok, ennek érdekében a lehető legjobb beszerzési forrást fel fogjuk kutatni.

A folyóiratok esetében is megvizsgáljuk a helyi igényeket.

A vásárolt és egyéb forrásból (ajándék) érkezett dokumentumok gyors feldolgozására kiemelt hangsúlyt fektetünk.

A tudatos és tervszerű állományfejlesztés részeként megvalósuló állományapasztás keretein belül a gyűjteményből törölt műveket ingyenesen az olvasók rendelkezésére bocsátjuk.

A könyvtár állományáról való gyors tájékozódás elérése érdekében a könyvtári feltáró eszközünk, a katalógusunkat alkalmassá tesszük e cél elérésére.

Az állomány megóvása érdekében kisebb javítások, ragasztások kerülnek elvégzésre.

Számítógépes adatbázis január hónapban még nincs a könyvtárban, a digitalizálás nem megoldott, bízunk benne, hogy a HunTéka rendszert az év következő hónapjaiban használhatjuk.

Muzeális dokumentumaink nincsenek.

Szolgáltatások

Helyben elérhető szolgáltatásaink: helyben használat (könyv és folyóirat), internet- és számítógép használat, információ-szolgáltatás, olvasóterem.

Távolról elérhető szolgáltatások: távhosszabbítás, távelőjegyzés, információ-szolgáltatás telefonon vagy e-mail-en keresztül.

Folytatjuk a helyi igények alapján létrejött rövid kölcsönzési határidővel igénybe vehető folyóiratok kölcsönzését.

Minőségirányítás

Kérdőíves használói elégedettségmérést 2023-ban tervezünk, valamint a könyvtárlátogatók visszajelzéseit beépítjük a minőségi szolgáltatás érdekében. Rendezvényeinket, végzett munkánkat folyamatosan értékeljük.

Tudományos kutatás és kiadványok

Tudományos kutatás és kiadványok megjelentetése intézményünkben nem folyik.

Partnerségi együttműködések

Szoros együttműködést szándékunkban áll megtartani a településen működő óvodával, iskolával és Idősek Otthonával, a Nyugdíjas Klub tagjaival. Részükre könyvtárhasználati órákat, író-olvasó találkozót igény szerinti programot szervezünk.

A hátrányos helyzetű gyerekeket a kötelező olvasmányokhoz való hozzáféréssel és internet használattal támogatjuk.

Szakmai támogatást a Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtártól, mint szakmai-módszertani támogatótól kapunk. Amennyiben adódik mód a környező települések könyvtáraival is szívesen kialakítunk együttműködő kapcsolatot.

PR/marketing/kommunikáció eredményei

A települési újság - Nyírábrányi Hírek – hasábjain keresztül tájékoztatjuk a helyi lakosokat a rendezvényekről, közérdekű információkról.

Olvasóinkkal a Facebook-on tartjuk intenzívebben a kapcsolatot, a legtöbb információt ott érik el az intézményről, a frissen beszerzett kiadványokról, aktuális hírekről stb. és persze az intézménybe betérőket is könyvtárhasználatra buzdítjuk.

A munkaterv részét képezi a 2023. évi szolgáltatási terv.

